



## 我的妈妈

路桥南官小学二(1)班 陈可馨

小记者证号 020627

她,个子不高,但是腿挺长的,身材苗条,皮肤白皙,特别是那口牙,又白又整齐。

每天早晨当我还在睡梦中和小鸟一起唱歌时,我就隐约听到厨房里叮叮当当的声音。然后我就像小狗一样用鼻子去闻,是我最喜欢吃的酱香饼的味道,于是我就快速地起床洗漱。她每天准时送我去学校,一路上,她念叨着:“上课要认真听讲,积极举手,不要讲悄悄话。”日复一日,就像一台复读机,但是我爱听。她的性格时而温柔,时而暴躁。温柔是孝敬爷爷奶奶的时候,暴躁就是在辅导我作业的时候。我有时候会不开心,但是想到她每天晚上陪我听故事,一起分享学校里发生的趣事,所有的不开心就都烟消云散了。

她,就是我的妈妈,一个给了我生命,却依旧有着一颗少女心的人。我很爱她。

(指导老师 陈佳)

## “傻傻”的妈妈

仙居一小五(6)班 应好涵

小记者证号 082298

我有个“傻瓜”妈妈,她很粗心,非常非常令我担心!

丁零零,闹钟响了,我该去上学了。“妈妈,妈妈!该送我上学了!”可久久听不到回应,看来妈妈已经上班去了,我还是自己坐公交车吧!中午回到家,我才发现,妈妈还在睡。请假了吗?没有。看来,又该扣工资了,哎,真的比我还粗心。

“咕噜噜”我的肚子又“抱怨”起来了,该吃午饭了。“妈妈,妈妈,可以吃饭了吗?”还是没有回应。我来到了厨房,只见妈妈手里捧着一个蛋糕,一股焦味扑鼻而来。妈妈的脸上沾满了灰,手指也黑乎乎的。我刚想问妈妈这是怎么回事?只听见“嘭”一声,茶壶炸了,水溅了一地。幸好妈妈没事!唉!又得一起收拾残局了。我这女儿当得可比其他人艰难多了!

周末,我想,终于可以好好休息了,我坐在沙发上,看起了电视,这时,妈妈飞快地冲出家门,嘴里还喃喃说着:“不行,要迟到了!要迟到了!”“您还有一只鞋没穿呢!”我赶忙提醒。“哦,没事,车上有备用的。”不到十分钟,妈妈就回来了,“我忘了,今天是周末!”妈妈傻笑着说。

我有个“傻傻”的妈妈,总让我担心,但是在我的学习问题上,她却从不含糊。我爱我的“傻”妈妈!

(指导老师 林新荣)



陈静/制图

## 我的淘气表弟

温岭箬横三小三(5)班 陈博涵

小记者证号 051196

每到周末,家里都会来一位不速之客——我的小表弟。

我的表弟今年七岁了,长得白白胖胖的,圆圆的脸上挂着一对令人羡慕的小酒窝;一双水汪汪的大眼睛,不时滴溜溜地转动。虽说是个男孩,可脑袋后竟有一根上下跳动的小辫子。而且,每天起床时,他妈妈都会把那小辫子梳得整整齐齐,油光发亮。我的表弟很可爱吧!

不过,你可千万别被他的可爱

模样蒙蔽了哦!因为,他总有办法让你哭笑不得。记得有一次,表弟到我家做客,妈妈特意烧了好多好吃的招待他,有糖醋排骨、红烧鸡腿、炸鸡烤大香肠等。这诱人的香味就像块大磁铁吸引了我们,馋得我们口水直流。一听到“开饭了”,我立刻坐到桌前,迫不及待地夹起一块糖醋排骨津津有味地吃了起来。可当我还想再吃一块排骨时,瞬间石化了,因为桌上好吃的菜连渣子都没剩下,全都被吃货表弟一扫而空。看着表弟那鼓得像皮球一样圆的肚子,我真是欲哭无泪啊!

还有一次,我正全神贯注地和爷爷下棋,眼看我就要旗开得胜了,不料半路杀出个程咬金——表弟神不知鬼不觉地冒出来,在棋局上乱搞一通,最后,还比了个胜利的姿势,又蹦又跳地向全世界宣告:“哈哈,我赢啦!我赢啦!”可我能怎样呢?他毕竟是我的淘气表弟呀!我只能无奈地重新再来……

淘气的表弟虽然有时会让人很头疼,可是他没来的日子,我又会觉得无聊,很想他。哎,让我又爱又恨的表弟哦!

(指导老师 陈培利)

## 我有一个好朋友

椒江实验小学二(7)班 屠义皓

小记者证号 003316

我的好朋友,有一头又短又浓密的头发,一对弯弯的眉毛,还有一双又大又圆的眼睛,总是瞪得大大

的。他的脸蛋像个大苹果,红彤彤的,笑起来还有两个小酒窝。

我们经常一起学习,一起玩耍。记得有一次,我不小心在教室门口摔倒了,他看见了连忙跑过来把我扶起来,牵到椅子上,还叫来了老师

帮我涂上了红药水。

他是一个品学兼优的好孩子,平时上课认真听讲,虚心好学,我为有这样的好朋友而感到骄傲。你们知道他是谁吗?

(指导老师 谢海萍)

## 班里有个“热心肠”

天台赤城小学三(1)班 陈稚丹

小记者证号 078047

我们的班里有个“热心肠”,她非常乐于助人。

每当我有困难的时候她都会来帮助我,在一个星期四的中午,跟我一起扫地的靳同学不在,我正愁眉

苦脸地想着:我一个人能把这么大的包干区扫干净吗?即使扫完了还有时间把作业写完吗?这时,我就对“热心肠”说:“好朋友,能跟我一起去扫地吗?”没想到“热心肠”立刻就答应了:“好啊,咱们赶紧去吧,免得来不及写作业了。”然后就跟着我一起去包干区打扫了。扫完之后,我回

教室写作业时,发现橡皮擦不见了,于是,我在地上找来找去。

这一幕正好被“热心肠”看见了,就问我:“你在找橡皮擦吗?我在地上捡到了一块,给你。”

你们知道这位“热心肠”是谁吗?她就是我们班的许若灵。

(指导老师 陈晓萍)

## 忘不了那一刻

玉环环山小学五(8)班 杨哲豪

小记者证号 060245

我永远忘不了那个雨天,忘不了那一刻。

雨淅淅沥沥,把一切都罩在雨幕中,烟雨迷茫,亦空亦幻,但我的心却几乎凉透了,糟糕!没带雨伞。同学们

撑着伞一个接一个地跑出教学楼,消失在雨幕当中。唉!没有一个同学同路的,我十分郁闷地在教室里徘徊着,无聊又丧气地望着窗外,亮突然雨中出现了一把小黄伞,油亮的,十分醒目。小黄伞越来越大,一个人的轮廓显了出来,定睛一看,哈!不正是妈妈嘛。我立刻钻到妈妈怀里,好温暖。和妈妈一

起,我觉得可恨的雨幕突然可爱起来,心情也明朗起来。天还在下雨,可光就在眼前,伸手便可碰到,那一刻,时间静止了,只有脚踏着水坑的声音。我的眼前出现了一幅展开的画卷,上面有两个人,那时我和妈妈,还有一把小伞,前方是温暖的家……

那一刻,我永远都忘不了。

## 第一次竞选大队委

玉环城关中心小学四(3)班 张林涵

小记者证号 060701

一年一度的少先队大队委竞选活动开始啦,没想到我有机会去参加竞选。这可是我第一次参加大队委竞选呢!为了这次竞选,我把自己的书房,写着演讲稿,又在爸爸妈妈面前演讲了几遍。

第二天中午,我和班里另一位候选人一起去了阶梯教室。时间一分一秒过去,终于轮到我了。我大步走向演讲台,拿起话筒,非

常紧张,生怕讲到一半会忘词,不过奇怪的是,我居然越说越自信,成功地完成了我的演讲部分。

在才艺展示环节,我拿出了我的书法作品,一边展示,一边讲解我的作品,评委们纷纷发出了赞叹声,不时点着头露出满意的笑容。接下来是现场答辩环节,老师问我:“如果你的学习压力大,而你的班主任老师不让你参加大队委的活动,你会怎么做选择?”我一时间愣住了,不知道如何回答,评委老师说:“没事,按自己的想法来。”我左思右想,终于想出了一个

认为满意的答案,顺利完成了答辩,真是虚惊一场,我长吁了一口气。

演讲结束后我深深地鞠了一躬,从容不迫地走下了台。在一个阳光明媚的中午,我从广播里听到了竞选结果,我当上了大队委了!我兴奋地抱着旁边的同学又蹦又跳,就像我拥有了整个世界。

通过这次的大队委竞选,我得到了许多启发,也从别的选手那里学到了很多。

(指导老师 林丽)